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SPOROČILO ZA JAVNOST  Ljubljana, 25. marec 2022 
 
 

UniCredit že 15. leto zapored sodeluje v pobudi Ura za Zemljo 

Luči bodo ugasnile v 50 stavbah po vsej Skupini 

 

V soboto, 26. marca, ob 20.30, bodo članice UniCredit za šestdeset minut ugasnile luči v 50 zgradbah v vseh 13 
državah, v katerih je Skupina prisotna, s čimer bo Skupina že 15. leto zapored sodelovala v pobudi Ura za Zemljo. To 
globalna pobuda, ki združuje ljudi v aktivnostih, povezanih z okoljskimi vprašanji in zaščito planeta, v organizaciji 
Svetovnega sklada za naravo (WWF). 

Fiona Melrose, vodja skupine za strategijo in ESG pri skupini UniCredit: "Naše vsakoletno sodelovanje v pobudi 
Ura za Zemljo je del številnih aktivnosti skupine UniCredit v podporo trajnosti in ukrepanju proti podnebnim 
spremembam. Leta 2021 smo se priključili skupnosti Net-Zero Banking Alliance, s čimer smo se javno zavezali k še 
bolj trajnostni prihodnosti, pred kratkim pa smo tudi posodobili našo politiko na področju premogovništva ter naftne 
in plinske industrije, s čimer smo okrepili načela, ki vodijo naše delovanje. Napredujemo na področju naše Net-Zero 
zaveze in vgrajujemo ESG v vsa področja našega delovanja, hkrati pa krepimo korporativno kulturo v okviru našega 
skupnega poslanstva »Podpiramo skupnosti pri napredku«. 

UniCredit postavlja svoje stranke in skupnosti v središče vseh aktivnosti in odločitev, in se zavezuje, da bo vedno 
podprla njihove potrebe ter bo banka za prihodnost Evrope. Da bi s konkretnimi aktivnostmi pokazali, kako so vrednote 
ESG vgrajene v naše poslovanje in kulturo, letno in integrirano poročilo letos vključujeta serijo zgodb o naših 
strankah in ljudeh v različnih državah Skupine, ki sodelujejo pri podpori skupnosti in sproščanju njenega potenciala. 
Vse to kaže na močne ambicije UniCredita na področju ESG ter stalno osredotočenost na podporo prehodu v bolj 
trajnostno in boljšo družbo za vse. 

Poleg tega naše integrirano poročilo prikazuje, kako pomagamo sproščati potencial naših deležnikov na petih 
področjih (finančnem, človeškem, družbenem in na področju odnosov, intelektualnega in naravnega kapitala), s čimer 
se zavezujemo k ustvarjanju okolja, ki temelji na spoštovanju, spodbuja rast posameznikov in kolektiva, podpira 
skupnosti pri napredku in pomaga ljudem, skupnostim in državam, da sprostijo svoj potencial. Zavezanost načelom 
Net-Zero pa nas še dodatno spodbuja k aktivnostim za  zaščito naravnega kapitala z zagotavljanjem trajnostnih 
finančnih rešitev za stranke ter zmanjševanju neposrednega vpliva našega poslovanja na okolje.  

 

Več informacij tukaj. 
 
Dodatne informacije: Korporativna identiteta in komunikacije, pr@unicreditgroup.si 
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